
- -  Helemaal niet
Tevredenheid leerlinge mei 2024 -  Niet
De enquête is uitgedeeld aan leerlingen op school +  Wel 

56 totaal retour ontvangen   Rapportcijfer 7,64 + +  Heel erg

De sfeer op school - -  -  +  + + 

1 Ik vind het leuk op school 1 2 24 21

2 Op school voel ik me veilig 2 4 11 32

3 Ik zit in een leuke groep 1 0 12 36

4 Ik heb vriendjes op school 0 0 10 39

5 Mijn juf of meester helpt bij het oplossen van ruzies tussen leerlingen 0 0 0 0

De lessen op school - -  -  +  + + 

6 De dingen die ik op school leer zijn belangrijk 0 4 18 26

7 Mijn juf of meester kan goed uitleggen 0 0 9 39

8 Mijn juf of meester vertelt mij wat ik goed en fout doe 1 2 18 27

9 Mijn juf of meester helpt mij als ik een probleem heb 0 4 10 34

De veiligheid op school - -  -  +  + + 

10 Ik word op school gepest door andere leerlingen 26 15 6 2

11 Ik word online gepest door andere leerlingen 38 6 2 3

12 Andere leerlingen doen mij expres pijn 31 9 7 2

13 Ik ben bang voor andere leerlingen 38 7 2 1


